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I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1.
A Magyar Motoros Vízisport Szövetség (a továbbiakban: Szakszövetség) a sportról szóló 2004. évi I. törvény (továbbiakban sporttörvény) alapján a motorcsónak és jet-ski sportág feladatainak ellátására, az e sportágakban tevékenységet folytató sportszervezetek által létrehozott, kizárólagosan jogosult szervezet, amely törvényben megállapított különleges jogosítványokat gyakorol kiemelkedően közhasznú szervezeti minősítéssel, választott önkormányzattal és nyilvántartott tagsággal rendelkezik.


A Szakszövetség kiemelkedően közhasznú tevékenysége során a sporttörvény alapján az állam, ill. a helyi önkormányzat által ellátandó közfeladat megvalósításáról gondoskodik.


A Szakszövetség az alapszabálya szerinti tevékenységének, gazdálkodásának legfontosabb adatait, Szabályzatait a GYISM nyilvánosan megjelenő hivatalos lapjában, az Ifjúsági és Sport Értesítőben teszi közzé.


A Szakszövetség közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt.

2.

	A Szakszövetség neve:
	Magyar Motoros Vizisport Szövetség

	A Szakszövetség rövidített neve:
	MMVSZ

	A Szakszövetség székhelye:
	1155 Budapest, Dembinszky u. 1. (2001.03.31-től)

	A Szakszövetség közhasznú jogállása:
	kiemelkedően közhasznú szervezet

	Nyilvántartási sorszáma:
	Fővárosi Bíróság 26.

	Bejegyző végzés száma:
	16.PK.60.146/2001/1.

	Bejegyző végzés kelte:
	2001.03.06.

	A Szakszövetség statisztikai azonosítója:
	18160673-9262-549-01

	A Szakszövetség adószáma:
	18160673-2-42

	A Szakszövetség működési területe:
	Magyar Köztársaság



A Szakszövetség jogutódja az 1930-ban alapított Budapesti Motoros Yacht Klubnak, az 1948-ban létrehozott Országos Társadalmi Motorcsónak Szövetségnek, az 1957-ben megalakult Magyar Motorcsónak Szövetségnek, melyet 1996.12.11-i hatállyal az OTSH 33/1997. sorszám alatt vett köztestületi nyilvántartásba, mely 1999.12.11-én névváltoztatással vette fel jelenlegi nevét.

A Szakszövetség önálló jogi személy.

A Szakszövetséget a Fővárosi Bíróság az Országos Sportági Szakszövetségek nyilvántartásban tartja nyilván, s működése felett a törvényességi felügyeletet az ügyészség gyakorolja.

A Szakszövetség tagja az AGFIS tagsággal rendelkező Nemzetközi Motorcsónak Szövetségnek (Union Internationale Motonautique, rövidítése: UIM) és a Nemzeti Sportszövetségnek, amelyeknek alapszabályait, szabályzatait és határozatait magára nézve kötelezőnek ismeri el.

3.
A Szakszövetség főtevékenysége:


9262'03
Egyéb sport tevékenység
motorcsónak és jet-ski sport területén
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II. A SZAKSZÖVETSÉG CÉLJA ÉS FELADATAI

4.
A Szakszövetség célja

A Szakszövetség a Magyar Köztársaság területén irányítja, szervezi és ellenőrzi a motorcsónak és jet-ski sportágban (a továbbiakban együtt: sportág) folyó tevékenységet, közreműködik a sporttörvényben és az egyéb jogszabályokban, rendeletekben meghatározott állami sportfeladatok ellátásában, képviseli sportágának és tagjainak érdekeit, valamint részt vesz a nemzetközi sportszervezetek tevékenységében. Támogatja, szervezi az élsportot, a válogatott sportolók felkészülését, s emellett szervezi és támogatja az utánpótlás nevelést.


A szakszövetség tevékenysége a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI tv. 26 §. c/14 pontja alapján kiemelkedően közhasznú tevékenységnek minősül.

A Szakszövetségnek a kiemelkedően közhasznú tevékenysége körében nyújtott szolgáltatásait a Szakszövetség tagságán kívül bármely más, harmadik személy is igénybe veheti. 

5.
A Szakszövetség feladatai

5.1
A Szakszövetség a motorcsónak és jet-ski sportágban kizárólagosan jogosult:

a)
meghatározni a szervezeti és működési szabályzatot, a versenyszabályzatot, az igazolási, nyilvántartási és átigazolási szabályzatot, a sportfegyelmi szabályzatot, a gazdálkodási-pénzügyi és munkaügyi szabályzatot, a versenyrendezéssel kapcsolatos és az abban szereplő sportszervezetekkel, sportolókkal szembeni követelményekről rendelkező szabályzatot, valamint a vagyoni értékű jogok hasznosításáról rendelkező szabályzatot,

b)
meghatározni a hazai és a nemzetközi versenynaptárt,

c)
kialakítani és annak alapján szervezni a sportág amatőr és vegyes (nyílt) versenyrendszerét, a Magyar Országos Bajnokságot,

d)
működtetni a válogatott kereteket és általuk képviselni a Magyar Köztársaságot a nemzetközi sporteseményeken,

e)
megadni vagy megtagadni a nemzetközi szövetségek által megkívánt versenyzési hozzájárulást magyar sportolók külföldi versenyzéséhez, vagy külföldi sportolók magyarországi versenyzéséhez,

f)
képviselni a Magyar Köztársaságot a sportág nemzetközi szervezeteiben,

g)
az általa szervezett, illetőleg rendezett sporteseményekkel kapcsolatos vagyoni értékű jogok hasznosítására,

h)
a sportoktatási tevékenység folytatásához szakhatóságként külön meghatározott díj ellenében előzetes hozzájárulást kiadni.

5.2
A Szakszövetség a motorcsónak és jet-ski sportágban az 5.1 pontban foglaltakon túl:

a) szabályzatok kiadásával biztosítja a sportág rendeltetésszerű működését,

b) versenyzői nyilvántartási rendszere alapján adatokat szolgáltat az állami sportinformációs rendszernek,

c)
meghatározza a sportág fejlesztési céljait és gondoskodik megvalósításukról,

d)
gondoskodik a versenybírók képzéséről, továbbképzéséről és minősítéséről,

e)
a külön jogszabályban meghatározottak szerint gondoskodik a versenyszerű sportolók nyilvántartásáról, igazolásáról, átigazolásáról, versenyengedélyük megadásáról és minősítéséről, továbbá fegyelmi jogkört gyakorol,
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f)
a jogszabályok alapján a versenyszabályokat megsértő sportszervezetekkel, a versenyszerű sportolókkal, a sportszakemberekkel szemben a sportfegyelmi szabályzatban megállapított joghátrányokat alkalmaz,

g)
érvényesíti a doppingtilalmat, fellép a sportmozgalomban ható káros jelenségek - elsősorban a meg nem engedett teljesítményfokozó szerek, készítmények és módszerek alkalmazása - ellen,

h)
szponzorálási, támogatási és más kereskedelmi szerződéseket köt a sportág céljainak elérése érdekében,

i)
engedélyezi tagjai számára a hazai és a nemzetközi versenynaptár alapján a hazai és a nemzetközi sportesemények megrendezését, illetőleg az azokon való részvételt,

j)
ellátja a nemzetközi sportszövetségek által meghatározott egyéb feladatokat,

k)
meghatározza a sportesemények megrendezésének sportági szakmai szabályait, valamint a sportlétesítmények használati feltételeit, a sportlétesítményekkel szembeni szakmai követelményeket,

l)
képviseli a sportág érdekeit az állami szervek, a helyi önkormányzatok, a Nemzeti Sportszövetség, a Sportközalapítványok, a sportszövetségek, ill. a társadalmi szervek felé.

m)
közreműködik a sportszakemberek képzésében és továbbképzésében,

n)
versenyeket és népszerűsítő rendezvényeket szervez, illetve a tagjai számára ilyen események szervezését engedélyezi,

o)
ellátja az alapszabályban meghatározott egyéb feladatokat.

III. A SZAKSZÖVETSÉG TAGSÁGA

6.
A Szakszövetség tagjai

6.1
A Szakszövetségnek tagja lehet minden olyan, a sporttörvény előírásainak megfelelő sportszervezet, amely a motorcsónak és jet-ski sportág versenyrendszerében sporttevékenységet végez, feltéve, hogy a Szakszövetség Alapszabályát elfogadja, és annak tevékenységét erkölcsileg és anyagilag támogatja.

6.2

A Szakszövetségben magánszemély, ill. a sportvállalkozás kritériumának nem megfelelő jogi személy kizárólag tiszteletbeli vagy pártoló tag lehet.

6.3
A Szakszövetség tagjairól nyilvántartást kell vezetni.

A Szakszövetség tagjai a közgyűlés által évente előre meghatározott mértékű tagdíjat fizetnek.

7.
A tagsági viszony keletkezése és megszűnése

7.1
A Szakszövetségbe való belépés, illetőleg a kilépés önkéntes.

7.2
A szakszövetségi tagság felvétellel keletkezik és kilépéssel, kizárással, jogi személyek esetében jogutód nélküli megszűnéssel, illetve a sportágban folytatott sporttevékenység megszüntetése napjával, vagy a tagdíjfizetési kötelezettség 6 hónapnál hosszabb időtartamú felszólítás ellenére történő elmulasztása esetén törléssel szűnik meg.

7.3
A tagfelvétel kérdésében a Szakszövetség elnöksége határoz. A felvételt megtagadó határozat ellen a Szakszövetség közgyűléséhez lehet fellebbezni. A fellebbezést a következő közgyűlés tárgyalni köteles.
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7.4
A Szakszövetségből való kilépést írásban kell közölni a Szakszövetség elnökségével. A kilépés a tagot nem mentesíti a tagsága idején keletkezett kötelezettségei alól. Kilépés idejének az írásbeli kérelemben rögzített időpontot, ennek hiányában a szakszövetségbe való érkeztetés napját kell tekinteni. A kilépés idejével megszűnik a tagságból eredő jog iránti igény.

7.5
A Szakszövetségből való kizárást csak sportfegyelmi eljárás során kiszabott jogerős büntetésként lehet alkalmazni. 

8.
A Szakszövetség hivatalos támogatói


A Szakszövetség célkitűzéseit anyagilag és erkölcsileg támogatni kívánó magánszemélyek, jogi személyek és szervek - amennyiben nem felelnek meg a törvény által meghatározott tagsági feltételeknek - a szakszövetség hivatalos támogatóivá válnak és viselhetik a Szakszövetséggel kötött megállapodásban foglaltak szerint ezt a címet.

9.
A Szakszövetség tiszteletbeli címei

9.1
A Szakszövetség tiszteletbeli címeit kaphatja az a magánszemély, aki a motorcsónak és jet-ski sportágban végzett kimagasló tevékenységéért a Szakszövetség célkitűzéseinek, feladatainak megvalósításáért hosszú időn keresztül eredményesen tevékenykedett és erkölcsi támogatásával, szakmai hozzáértésével továbbra is a Szakszövetség rendelkezésére áll.

9.2
A Szakszövetség tiszteletbeli címei:


a)
tiszteletbeli elnök,

b)
tiszteletbeli elnökségi tag.

9.3
A Szakszövetség tiszteletbeli elnöke és tiszteletbeli elnökségi tagja a 9.1 pontban megfogalmazottakon túl csak az a személy lehet, aki korábban a szakszövetség elnöke vagy elnökségi tagja volt.

9.4
A Szakszövetség tiszteletbeli elnökének és tiszteletbeli elnökségi tagjainak joga és kötelezettsége megegyezik a tagok jogaival és kötelezettségeivel azzal az eltéréssel, hogy ezen személyek szavazati joggal nem rendelkeznek a szakszövetség szerveiben.

IV. A TAGOK JOGAI ÉS KÖTELEZETTSÉGEI

10.
A Szakszövetség tagjainak jogai és kötelezettségei

10.1
A Szakszövetség tagjának jogai:

a)
képviselője útján részt vehet a Szakszövetség tevékenységében, rendezvényein,

b)
képviselője útján, szavazati joggal részt vehet a szakszövetségi közgyűlés határozatainak meghozatalában,

c)
a tag képviselője választhat és választható a Szakszövetség szerveibe,
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d)
észrevételeket, javaslatokat tehet, illetőleg véleményt nyilváníthat a Szakszövetség, valamint szerveinek működésével kapcsolatban, továbbá betekinthet a Szakszövetség irataiba, amennyiben az nem sérti más tagok jogos érdekeit,

e)
ajánlásokat tehet a Szakszövetséget, a Szakszövetség szerveit és a sportágat érintő kérdések megtárgyalására,

f)
tájékoztatást igényelhet a Szakszövetség bármely tevékenységéről.

10.2
A Szakszövetség tagjának kötelezettségei:

a)
a sportág fejlődésének és eredményességének elősegítése,

b)
a Szakszövetség Alapszabályának és egyéb szabályainak, szabályzatainak, valamint a Szakszövetség szervei által hozott határozatainak a betartása, ill. a betartásának biztosítása,

c)
a Szakszövetség által meghatározott célkitűzések megvalósításának elősegítése,

d)
a sportág népszerűsítése,

e)
a tagdíj megfizetése.

10.3
A Szakszövetség pártoló és tiszteletbeli tagjainak jogai és kötelezettségei:


A pártoló és tiszteletbeli tagok jogaira és kötelezettségeire a rendes tagok jogai és kötelezettségei vonatkoznak azzal az eltéréssel, hogy a közgyűlésen tanácskozási joggal vesznek részt, valamint tisztségre nem választhatnak és nem választhatóak.

V. A SZAKSZÖVETSÉG SZERVEZETE

11.1
A Szakszövetség szervei:


a)
a közgyűlés,


b)
a rendkívüli közgyűlés,

c)
az elnökség,

d)
az Ellenőrző Testület,


e)
a Könyvvizsgáló


f)
a szakbizottságok,


g)
a szövetségi iroda.

11.2
A Szakszövetség tisztségviselői:


a)
az elnök,

b)
az alelnökök,


c)
az elnökség tagjai,


d)
az Ellenőrző Testület elnöke és tagjai,

VI. A SZAKSZÖVETSÉG KÖZGYŰLÉSE

12.
A közgyűlés összehívása

12.1
A Szakszövetség legfőbb szerve a közgyűlés, amely a tagok összessége. A Szakszövetség közgyűlését évenként legalább egy alkalommal össze kell hívni. A közgyűlést a Szakszövetség elnöke hívja össze.
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A közgyűlés időpontját a Szakszövetség elnökségének legalább 15 nappal korábban meg kell állapítania, és annak helyéről, pontos idejéről, tervezett napirendjéről, és a beterjesztett javaslatokról a közgyűlésen szavazásra jogosultakat, az Ellenőrző Testület tagjait és a könyvvizsgálót írásban értesítenie kell.

A közgyűlésre a Szakszövetség elnöksége a részvételre jogosultakon kívül mást is meghívhat.

12.2
A közgyűlésen szavazati joggal képviselőjük útján a tagok rendelkeznek.

12.3
A közgyűlésen minden tag egy képviselővel vesz részt. Minden képviselő egy szavazattal rendelkezik.

12.4
A Szakszövetség tagjainak legkésőbb a közgyűlés megkezdésének időpontjáig írásban be kell jelenteniük azt a személyt, aki a (képviseleti) szavazati jogot gyakorolja.

13.
A közgyűlés határozatképessége

13.1
A közgyűlés határozatképes, ha a szavazásra jogosultaknak több mint a fele jelen van.

13.2
Ha a közgyűlés az eredeti időpontjától számított egy órán belül nem válik határozatképessé, a közgyűlést el kell halasztani, és 15 napon belül ismételten össze kell hívni. Az ismételten összehívott közgyűlés az eredeti napirendre felvett kérdésekben, a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, ha erről a tagokat a meghívóban előre tájékoztatták.

13.3
A határozatképességet a közgyűlésen folyamatosan ellenőrizni kell.

14.
A közgyűlés napirendje

14.1
A közgyűlés napirendjét a Szakszövetség elnöksége állapítja meg és terjeszti a közgyűlés elé.

14.2
A Szakszövetség évi rendes közgyűlésének az alábbi napirendeket kötelezően tartalmaznia kell:

a)
a Szakszövetség előző évre vonatkozó szakmai tevékenységéről szóló elnökségi beszámoló jóváhagyása,

b)
a Szakszövetség előző évre vonatkozó pénzügyi-gazdasági helyzetéről szóló beszámoló és a mérleg elfogadása,

c)
az előző évre vonatkozó közhasznúsági jelentés elfogadása,

d)
az Ellenőrző Testület írásos beszámolójának elfogadása,

e)
a könyvvizsgáló írásos beszámolójának elfogadása,

f)
a következő évi szakmai és pénzügyi-gazdasági terv elfogadása,

g)
a Szakszövetség tagjai által beterjesztett javaslatok.

14.3
A 14.2 pont g) bekezdésében említett javaslatokat, valamint a tagok által tett egyéb javaslatokat abban az esetben lehet napirendre tűzni, ha azokat a közgyűlés időpontja előtt legalább 10 nappal benyújtották az elnökséghez. Az e határidő után vagy a Szakszövetség közgyűlésén beterjesztett javaslatok abban az esetben tárgyalhatók, ha a jelenlévők többsége ezzel egyetért.
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15.
A közgyűlés hatásköre

A közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik:

a)
az Alapszabály megállapítása illetve módosítása,

b)
nemzetközi szervezetbe való belépés és az abból történő kilépés elhatározása,

c)
a Szakszövetség más szakszövetségekkel való egyesülésének, szétválásának elhatározása, területi-helyi, szakági szövetségek létrehozása, megszűntetése,

d)
a tagdíj mértékének és befizetési határidejének megállapítása,

e)
az elnökség szakmai és éves pénzügyi-gazdasági beszámolója, az éves mérleg, az éves költségvetés, a közhasznúsági jelentés, az Ellenőrző Testület írásos beszámolójának, a könyvvizsgáló írásos beszámolójának és a következő évi szakmai, pénzügyi-gazdasági terv elfogadása,

f)
a sportág-stratégiai fejlesztési programok elfogadása,

g)
a szakszövetség elnökének, az alelnökeinek, az elnökség tagjainak, az Ellenőrző Testület tagjainak és a könyvvizsgáló személyének megválasztása és visszahívása,

h)
a tiszteletbeli elnök és elnökségi tagok megválasztása,

i)
a tagfelvétel, valamint a kizárás kérdésében hozott határozat ellen jogorvoslati kérelem elbírálása,

j)
a szakszövetség szervezeti egységei jogi személlyé nyilvánítása,

k)
mindazok a kérdések, amelyeket a Sporttörvény, más jogszabály vagy az Alapszabály a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe utal, illetőleg amelyeket a közgyűlés saját hatáskörébe von,

l)
gazdasági társaság alapításáról, illetve gazdasági társaságban való részvételről való döntés,

m)
a szakszövetség önkéntes feloszlásának kimondása, rendelkezés a fennmaradó vagyonról.

16.
A közgyűlés határozathozatala

16.1
A közgyűlés a határozatait általában nyílt szavazással, a jelenlévő szavazásra jogosultak több mint felének egyszerű szótöbbségével hozza. Szavazategyenlőség esetén a szavazást meg kell ismételni. Amennyiben a megismételt szavazás is szavazategyenlőséggel végződik, a határozathozatalt eredménytelennek kell nyilvánítani.

16.2
Az Alapszabály módosításához, valamint a 15. pont m) bekezdésében meghatározott kérdésekben a határozathozatalhoz a jelenlevő szavazásra jogosultak kétharmados többségi határozata szükséges.

16.3
A közgyűlés titkos szavazással hoz határozatot a Szakszövetségnek - a 11.2 pontban meghatározott - tisztségviselői megválasztásakor, illetőleg bármely más esetben, ha azt a szavazásra jogosultak kétharmada indítványozza. Egyetlen jelölt esetén a közgyűlés nyílt szavazással is dönthet a tisztségviselő megválasztásáról.

16.4
A közgyűlésről jegyzőkönyvet kell készíteni. A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell a közgyűlésen elhangzott észrevételek és javaslatok lényegét, valamint a hozott határozatokat. A jegyzőkönyvet a közgyűlés elnöke és a jegyzőkönyvvezető írja alá és a közgyűlés elején megválasztott személy hitelesíti.

A jegyzőkönyv és a határozatok megismerését a közgyűlésen résztvevők számára lehetővé kell tenni.
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16.5
A Szakszövetség közgyűlése nyilvános. A nyilvánosságot a közgyűlés többségi határozattal korlátozhatja vagy kizárhatja, ha az ülés témája adatvédelmi, vagy személyiségvédelmi jogot érint.

17.
A tisztségviselők választása

17.1
A közgyűlés hatáskörébe tartozó tisztségviselőket a közgyűlés legfeljebb öt évre választja.

17.2
A választást napirendre tűző közgyűlés megkezdését megelőző legalább 15 nappal a Szakszövetség elnöksége jelölő bizottságot választ. A jelölő bizottság köteles a Szakszövetség rendes tagjai számára a tisztségviselőkre történő jelölés lehetőségét megadni.


Jelölt lehet az a személy, akit a jelölő bizottság tisztségre jelöl, vagy aki közgyűlésen jelenlévő szavazásra jogosultak több felének egyszerű szótöbbségével hozott határozatával a jelölő listára felkerül.

17.3
A választás tisztségenként külön-külön történik úgy, hogy először a Szakszövetség elnökét, alelnökeit, majd az elnökség tagjait, ezt követően pedig az Ellenőrző Testület tagjait, majd a könyvvizsgálót kell megválasztani.

17.4
Megválasztottnak az a tisztségviselő tekinthető, aki a jelenlévő szavazásra jogosultak több mint fele egyszerű szótöbbséggel megválasztott. Ha több jelölt esetén a közgyűlés a szükséges döntést nem hozta meg, újabb választási fordulót kell tartani. Az új választási fordulóban a legkevesebb szavazatot kapott jelölt már nem vesz részt.

A választást mindaddig ismételni kell, amíg a jelöltek valamelyike a megválasztáshoz szükséges többségi szavazatot meg nem szerzi.

18.
Vezető tisztségviselők összeférhetetlenségére vonatkozó szabályozás

18.1
Az Elnökség és a közgyűlés határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója (Ptk. 685.§ b. pont), valamint élettársa (továbbiakban: hozzátartozó) a határozat alapján:


a)
 kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy

b)
bármilyen más előnyben részesül, illetőleg a megkötendő jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a Szakszövetség cél szerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a Szakszövetség által a tagjainak nyújtott, az Alapszabálynak megfelelő cél szerinti juttatás.

18.2
Nem lehet a Szakszövetség Ellenőrző Testületének elnöke vagy tagja, könyvvizsgálója az a személy, aki:


a)
az Elnökség elnöke, alelnöke, tagja,

b)
a Szakszövetséggel a megbízásán kívül más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll,


c)
a Szakszövetség cél szerinti juttatásából részesül,


d)
az a)-c) pontokban meghatározott személyek hozzátartozója.
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18.3
Nem lehet a Szakszövetség vezető tisztségviselője az a személy, aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be - annak megszűnését megelőző két évben legalább egy évig - vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki. A vezető tisztségviselő, illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt. Az elnökségnek nem lehet tagja, aki sportegyesületnél elnökségi tag, illetve sportvállalkozásnál vezető tisztségviselő volt az annak megszűnését megelőző három évben, feltéve, hogy a sportszervezetet felszámolták.

19.
A Szakszövetség rendkívüli közgyűlése

19.1
Rendkívüli közgyűlést kell összehívni:

a)
a Szakszövetség elnökségének többségi határozata alapján,

b)
ha a Szakszövetség rendes tagjainak egyharmada az ok és a cél megjelölésével kívánja,

c)
ha a törvényességi felügyeletet gyakorló szerv elrendeli,

d)
ha a Szakszövetség elnöki tisztsége vagy az Ellenőrző Testület elnöki tisztsége bármilyen okból megüresedik, továbbá az elnökség létszáma kiválás következtében a megválasztottak több mint egyharmadával csökken,

19.2
Rendkívüli közgyűlést az erre okot adó körülmény bekövetkezésétől számított legkevesebb 15, legfeljebb 30 napon belüli időpontra kell írásban összehívni, a közgyűlés helyének, idejének és napirendjének megjelölésével.

19.3
A rendkívüli közgyűlésre egyebekben a Szakszövetség rendes közgyűlésére vonatkozó szabályok az irányadóak.

VII. A SZAKSZÖVETSÉG ELNÖKSÉGE

20.
Az elnökség feladata és hatásköre
20.1
A Szakszövetség tevékenységét két közgyűlés közötti időszakban a Szakszövetség elnöksége irányítja. Az elnökség a Szakszövetség működését érintő valamennyi kérdésben döntésre jogosult szerv, kivéve azokat az ügyeket, amelyek az Alapszabály szerint a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartoznak, vagy amelyeket a közgyűlés saját hatáskörébe vont vagy a Szakszövetség más szerveinek hatáskörébe utalt.

20.2
Az elnökség feladatai és hatásköre:

a)
a Szakszövetség szervezeti és működési szabályzatának, a versenyszabályzatának, igazolási, nyilvántartási és átigazolási szabályzatának, a sportfegyelmi szabályzatának, gazdálkodási-pénzügyi és munkaügyi szabályzatának, a vagyoni értékű jogok hasznosítására vonatkozó szabályzatának, a versenyrendszerrel kapcsolatos és az abban szereplő sportszervezetekkel, sportolókkal szembeni követelményekről rendelkező szabályzatának elfogadása, és módosítása,

b)
a sportág fejlesztési programjainak kidolgozása,

c)
a sportág felkészülési programjának jóváhagyása,
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d)
a főtitkár és a szövetségi kapitány kinevezése és felettük a munkáltatói jogkör gyakorlása,

e)
az általa létrehozott bizottságok (Szakmai, Etikai, stb.) vezetőjének és tagjainak megválasztása, illetve felmentése,

f)
javaslat készítése a GYISM, Nemzeti Sportszövetségi, közalapítványi támogatás felosztására,

g)
a Szakszövetség rendes és rendkívüli közgyűlésének összehívása,

h)
a Szakszövetség törvényes és alapszabályszerű működésének biztosítása,

i)
gondoskodás a közgyűlési határozatok végrehajtásáról, a végrehajtás ellenőrzéséről, szükség szerint a végrehajtás kikényszerítéséről,

j)
a nyilvános, éves közhasznúsági jelentés elkészítése, melynek tartalmaznia kell a pénzügyi-számviteli beszámolót, a költségvetési támogatás felhasználásának kimutatását, a vagyon felhasználására vonatkozó kimutatást, a cél szerinti juttatások kimutatását, a központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától, és mindezek szerveitől kapott  támogatás mértékét, a Szakszövetség vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értékét és összegét, valamint a közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámolót,

k)
a szövetségi kapitány javaslata alapján a válogatott keretek kijelölése és felkészülési programjaik jóváhagyása,

l)
a hatáskörébe utalt jogorvoslati kérelmek elbírálása, illetőleg fegyelmi jogkör gyakorlása,

m)
mesteredzői díj, az év versenyzője, az év felfedezettje, az év meglepetése cím odaítélése, valamint állami kitüntetések és egyéb elismerések adományozására javaslattétel,

n)
a sportág nemzetközi tevékenységének irányítása, nemzetközi kapcsolatainak szervezése, javaslattétel nemzetközi tisztségviselők személyére,

o)
az éves költségvetés, az előző évi szakmai és pénzügyi beszámoló és a mérleg elkészítése és annak a közgyűlés által történő elfogadásáig a Szakszövetség gazdálkodása folyamatosságának biztosítása,

p)
a bajnokságok és a szövetségi versenyek kiírása,

q)
a sportág hazai és nemzetközi versenynaptárának jóváhagyása,

r)
a tagfelvételi kérelem elbírálása,

s)
a nemzetközi sporteseményeken való részvétel engedélyezése, versenyengedélyek kiadása, igazolási, átigazolási ügyek elbírálása, versenyzők átminősítése,

t)
a Szakszövetség részére ingatlan vagyon megszerzése, megterhelése, elidegenítése, hitel felvétele, jogról való lemondás, gazdasági vállalkozási tevékenység elhatározása, 

u)
döntés mindazokban a kérdésekben, amelyeket jogszabály vagy az Alapszabály, továbbá a Szakszövetség egyéb szabályzata, illetőleg a Szakszövetség közgyűlése a hatáskörébe utal.

21.
Az elnökség tagjai

21.1
Az elnökség létszáma 7 fő


a)
elnök

b)
2 alelnök

c)
4 elnökségi tag
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21.2
Az elnökségnek az a magyar állampolgár, illetőleg bevándorlási engedéllyel rendelkező nem magyar állampolgár lehet a tagja, akit a bíróság nem tiltott el a közügyek gyakorlásától.

21.3
Az elnökségi tagok jogai és kötelezettségei:

a)
az elnökségi üléseken és az elnökség határozatainak meghozatalában való részvétel,

b)
észrevételek, javaslatok tétele a Szakszövetség működésével, a sportággal kapcsolatban,

c)
felvilágosítás kérése a sportággal összefüggő kérdésekben,

d)
javaslattétel rendkívüli közgyűlés, elnökségi ülés összehívására,

e)
megbízás alapján a Szakszövetség képviselete,

f)
a Szakszövetség határozatok és ajánlások megtartása, illetőleg végrehajtása,

g)
folyamatos kapcsolattartás a Szakszövetség tagjaival és szerveivel,

h)
beszámolás az elnökségben vállalt feladatok végrehajtásáról.

21.4
A közgyűlés az elnökséget tagjai közül legfeljebb öt évre választja.

Az elnökség tagjai tisztségükben újraválaszthatók.

21.5
Az elnökségi tagság megszűnik:

a)
a mandátum lejártával,

b)
lemondással, a lemondó nyilatkozatban feltüntetett időponttal, ill. annak hiányában a Szakszövetségbe való érkeztetés napjával,

c)
visszahívással,

d)
elhalálozással.

e)
a közügyektől való eltiltást kimondó jogerős bírói ítélettel

21.6
Az elnökségi tagság kollektív megszűnése esetén - függetlenül annak formájára - az elnökség mindaddig hivatalában marad és ellátja feladatait, míg az új elnökséget meg nem választják.

21.7
A Szakszövetség elnöke, alelnökei és elnökségi tagjai 2005. március 31-ig:

	Elnök
	Szalma Botond
	anyja neve: Magasvári Itha

lakcíme: 1046 Budapest, Szőnyi István u. 42.

	Alelnökök:
	Kohut Gábor
	anyja neve: Tóth Erzsébet

lakcíme: 2451 Ercsi, Árpád u. 8.

	
	Czeller Béla
	anyja neve: Lakó Mária

lakcíme: 1138 Budapest, Faludi u. 6/B.

	Elnökségi tagok:
	Gerencsér Csaba
	anyja neve: Nagy Judit

lakcíme: 2143 Kerepestarcsa, Komáromi út 28.

	
	Vágott Sándor
	anyja neve: Tóth Erzsébet

lakcíme: 1085 Budapest, József krt. 67. II. em. 3.

	
	Dr. Sándor Péter
	anyja neve: Tulipán Emma

lakcíme: 2459 Rácalmás, Martinász u. 1.

	
	Vő András
	anyja neve: Szebellédi Anna

lakcíme: 6500 Baja, Szüretelő u. 9.
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22.
Az elnökség működése

22.1
Az elnökség maga állapítja meg munkatervét és ügyrendjét.

22.2
Az elnökség szükség szerint, de legalább negyedévenként ülésezik. Rendkívüli ülést kell összehívni, ha azt az elnök vagy az elnökségi tagok egyharmada, az ok és cél megjelölésével indítványozza.

22.3
Az elnökség ülései nyilvánosak.

22.4
Az Ellenőrző Testület elnöke, tagjai és a könyvvizsgáló az elnökség ülésein tanácskozási joggal részt vehet.

22.5
Az elnökség üléseiről jegyzőkönyvet kell felvenni. A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell az ülésen elhangzott észrevételek és javaslatok lényegét, valamint a hozott határozatokat. A hozott határozatokról az érintett szerveket és személyeket a jegyzőkönyv megküldésével kell értesíteni.

22.6
Az elnökség ülését az elnök hívja össze. Az ülés helyéről, időpontjáról és a megtárgyalandó kérdésekről - az előterjesztések megküldésével - legalább egy héttel korábban értesíteni kell az elnökség tagjait és a meghívottakat. Halaszthatatlanul sürgős esetben az elnök rövidebb határidőt is megállapíthat.

23.
Elnökségi ülés szabályai

23.1
Az elnökség határozatképes, ha tagjainak több mint a fele jelen van.

23.2
Az elnökség a határozatait általában nyílt szavazással, a jelenlévő tagok több mint felének egyszerű szótöbbségével hozza. Szavazategyenlőség esetén meg kell ismételni a szavazást. Amennyiben a megismételt szavazás is szavazategyenlőséggel végződik, a határozathozatalt eredménytelennek kell nyilvánítani.

23.3
Az elnökség a jelenlévő tagok kétharmados szótöbbségével hoz határozatot:


a)
a közgyűlés által átruházott hatáskör gyakorlása esetén,


b)
az ügyrendjében megállapított egyéb esetekben.

23.4
Az elnökség titkos szavazással hoz határozatot, ha bármelyik elnökségi tag azt kéri.

24.
Határozatok kezelése

24.1
A testületi szervek döntéseit a szervezet ügyintéző szerve nyilvántartja a Határozatok Tárában.

24.2
A Határozatok Tárában fel kell tüntetni a döntések tartalmát, hatályát, időpontját és a határozatot támogatók, ellenzők, tartózkodók számarányát - nyílt szavazás esetén - személyét.
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24.3
Az elnök gondoskodik a szervezet döntéseinek érintettekkel való közléséről írásban, igazolható módon. A testületi szervek döntéseit a szervezet székhelyén elhelyezett hirdető táblán hozza nyilvánosságra.

24.4
A szervezet működésével kapcsolatban keletkezett iratokba a Szakszövetség székhelyén, előre egyeztetett időpontban bárki betekinthet.


A szervezet működésének módjáról, szolgáltatásai igénybevételének módjáról, valamint beszámolóközléseiről időszaki kiadványaiban és Internet honlapján tájékoztatja a nyilvánosságot.

VIII. A SZAKSZÖVETSÉG ELNÖKE

25.
A Szakszövetség elnöke

25.1.
A Szakszövetség legfőbb tisztségviselője az elnök. Az elnök az elnökség közreműködésével irányítja és vezeti a Szakszövetség tevékenységét. Tevékenységét díjazás nélkül, társadalmi funkcióban látja el.

25.2
Az elnök feladatai:

a)
az elnökség üléseinek összehívása és vezetése, a közgyűlés levezető elnöki tisztségének ellátása,

b)
a Szakszövetség képviselete,

c)
az Alapszabály és egyéb szabályzatok, valamint a közgyűlési és elnökségi határozatok végrehajtásának irányítása és ellenőrzése,

d)
döntési jogkör gyakorlása mindazokban az ügyekben, amelyek nem tartoznak a közgyűlés, az elnökség, illetőleg a Szakszövetség egyéb szervének kizárólagos hatáskörébe,

e)
aláírási és utalványozási jogkör önállóan történő gyakorlása,

f)
összefogja a Szakszövetség tevékenységét és irányítja annak hivatali, adminisztratív és gazdasági munkáját,

g)
egyezteti az elnökség, a bizottságok és a munkaviszonyban álló dolgozók munkáját,

h)
gyakorolja a Szakszövetséggel munkaviszonyban álló dolgozók felett a hatáskörébe tartozó munkáltatói jogokat,

i)
a Szakszövetség működése gazdálkodási feltételeinek biztosításával összefüggő menedzseri teendők külön megbízás alapján történő ellátása,

j)
tájékoztatja a hírközlő szerveket a Szakszövetség tevékenységéről,

k)
gondoskodik az elnökségi ülések jegyzőkönyveinek vezetéséről, őrzéséről, a határozatok nyilvántartásáról,

l)
gondoskodik a Szakszövetségi nyilvántartások vezetéséről,

m)
képviseli a Szakszövetséget a Nemzeti Sportszövetségben,

n)
figyelemmel kíséri a Szakszövetséggel kapcsolatos jogszabályokat és biztosítja azok végrehajtását, szükség esetén kezdeményezi a Szakszövetség határozatainak módosítását.

o)
a Szakszövetség szakmai munkájának irányítása,

p)
ellátja a szövetségi kapitány feladatait, ha önálló szövetségi kapitányt az elnökség nem választ,

r)
mindazoknak a feladatoknak az ellátása, amelyeket jogszabály, az Alapszabály, illetőleg a közgyűlés vagy az elnökség a hatáskörébe utal.
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25.3
Az elnököt távolléte vagy akadályoztatása esetén az alelnökök helyettesítik.

25.4
Az elnök tevékenységéről rendszeresen az Elnökségnek és a Közgyűlésnek számol be.

25.5
Az elnök képviseleti jogkörét meghatározott ügyekben vagy az ügyek meghatározott csoportjára nézve a Szakszövetség más elnökségi tagjára átruházhatja.

IX. ALELNÖKÖK

26.
A Szakszövetség alelnökei

A Szakszövetség szakmai, adminisztratív és nemzetközi kapcsolatokat irányító feladatait az elnökség által meghatározott munkamegosztás szerint 2 alelnök irányítja. Tevékenységüket díjazás nélkül, társadalmi funkcióban látják el.

Az alelnökök a Szakszövetség két szakági országos sportszövetségének elnökei, s így a szakági szövetségek ügyeiben állandó, önálló képviseleti joggal rendelkeznek.

X. A SZAKSZÖVETSÉG FŐTITKÁRA, A SZAKSZÖVETSÉGI IRODA

27.
Szakszövetségi főtitkár

27.1
A Szakszövetség hivatali végrehajtó szervezetének vezetője a Szakszövetséggel fő-, vagy mellékfoglalkozású munkaviszonyban álló főtitkár. A főtitkárt az elnökség határozatlan időre nevezi ki. A főtitkár a Szakszövetség hivatali munkáját és gazdálkodását a közgyűlési és elnökségi határozatok keretei között irányítja.

27.2
A Főtitkár feladatai:

a)
a szakszövetség gazdasági ügyeinek végzése, irányítása,

b)
előkészíti az elnökség ülését, gondoskodik az elnökségi ülések jegyzőkönyveinek vezetéséről,

c)
gondoskodik a szakszövetségi nyilvántartások vezetéséről,

d)
ellátja mindazokat a feladatokat, amit a szakszövetség szabályzatai és a munkaköri leírása tartalmaznak.

27.3
A főtitkár tevékenységéről az elnökségnek, a napi ügyek ellátásáról az elnöknek és az alelnököknek számol be.

27.4
A szakszövetségi feladatok ellátására az elnökség szakszövetségi irodát hoz létre.


A szakszövetségi iroda létszámát, valamint szervezetét az elnökség határozza meg oly módon, hogy az biztosítsa a szervezési, igazgatási és szakmai feladatok hatékony és gazdaságos ellátását.

27.5
Az elnökség a Szakszövetség sportszakmai feladatainak ellátására sportszakembereket és egyéb feladatainak ellátására szakapparátust alkalmazhat.

27.6
A Szakszövetség a gazdálkodási, könyvelési-számviteli feladatok ellátására más szerv vagy személy részére is megbízást adhat.

27.7
A szakszövetségi iroda szervezeti felépítését és a főtitkár és munkatársainak feladatait a Szakszövetség Szervezeti és Működési Szabályzata határozza meg.
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XI. AZ ELLENŐRZŐ TESTÜLET

28.
Ellenőrző Testület

28.1
A közgyűlés a Szakszövetség gazdálkodásának és vagyonkezelésének ellenőrzésére Ellenőrző Testületet választ. Az Ellenőrző Testület létszáma három fő. Az Ellenőrző Testület tagjai maguk közül választják meg az Ellenőrző Testület elnökét. Az Ellenőrző Testület tagjait a közgyűlés legfeljebb öt év időtartamra választja. Az Ellenőrző Testület tagjai tevékenységüket díjazás nélkül, társadalmi funkcióban látják el.

28.2
Az Ellenőrző Testület tagja a Szakszövetségben más tisztséget nem viselhet. Az Ellenőrző Testületnek nem lehet tagja:

a)
a Szakszövetséggel munkaviszonyban álló személy,

b)
a Szakszövetségben gazdasági feladatokat ellátó személy,

c)
aki a Szakszövetség elnökségének tagjával, illetővel a Szakszövetségnél gazdasági feladatokat ellátó személlyel hozzátartozói kapcsolatban áll. Az Ellenőrző Testület tagjai nem lehetnek egymás hozzátartozói.

28.3
Az Ellenőrző Testület tevékenységét a Testület elnöke irányítja.

28.4
Az Ellenőrző Testület éves ellenőrzési terv alapján dolgozik, melyről a Szakszövetség elnökségét tájékoztatja.

28.5
Az Ellenőrző Testület feladata:

a)
a Szakszövetség pénz- és vagyonkezelésének vizsgálata,

b)
a társadalmi szervek gazdálkodására vonatozó jogszabályok és egyéb kötelező előírások betartásának ellenőrzése,

c)
a tagdíjak befizetésének ellenőrzése,

d)
az éves mérleg (zárszámadás) felülvizsgálata,

e)
a gazdálkodás célszerűségének, szabályszerűségének, az előirányzott bevételek és kiadások teljesítésének évenkénti vizsgálata,

f)
a bizonylati fegyelem betartásának ellenőrzése,

g)
a Szakszövetség vagyonának megóvása érdekében szükséges intézkedések megtételének ellenőrzése,

h)
hatáskörét egyebekben a Khtv 11 § határozza meg.

28.6
Az Ellenőrző Testület jogai:

a)
Az Ellenőrző Testület tagjai feladataik ellátása során jogosultak a Szakszövetség gazdálkodásával kapcsolatos bármely iratba betekinteni, a Szakszövetség tisztségviselőitől tájékoztatást kérni. Az Ellenőrző Testület tagjai az Elnökség ülésein tanácskozási jogkörrel részt vehetnek.

b)
Az ellenőrzések megkezdéséről az Ellenőrző Testület elnöke tájékoztatni köteles a Szakszövetség elnökét és főtitkárát. Az ellenőrzés során az Ellenőrző Testület a pénzügyi-gazdasági, illetőleg a belső ellenőrzésre vonatkozó szabályok szerint jár el.
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c)
Az ellenőrzés tapasztalatairól a Testület elnöke a vizsgálat befejezésétől számított 15 napon belül tájékoztatja a Szakszövetség elnökségét. Ha a vizsgálat szabálytalanságot vagy rendellenességet állapit meg, egyúttal ennek megszüntetésére is fel kell hívni a figyelmet.

d)
A vizsgálatot követő intézkedési terv végrehajtását az abban meghatározott határidő elteltével számított 30 napon belül az Ellenőrző Testület utóvizsgálat keretében ellenőrzi.

e)
Ha a kifogásolt gyakorlat fennállását az elnökség nem ismeri el vagy az utóvizsgálat sem vezetett eredményre, az Ellenőrző Testület közvetlenül a törvényességi felügyeletet ellátó szervhez fordulhat, szükség esetén kezdeményezheti rendkívüli közgyűlés összehívását.

f)
Az Ellenőrző Testület a Szakszövetség éves működéséről, tevékenységéről a Szakszövetség közgyűlésének írásban köteles beszámolni.

g)
Az Ellenőrző Testület működésére az Elnökség működésére vonatkozó szabályokat kell alkalmazni.

28.7
Az Ellenőrző Testület tagjai 2009. május 20-ig:

	Ellenőrző Testület elnöke:
	Feil János
	anyja neve: Futaki Ilona

lakcíme: 6724 Szeged, Árva u. 6.

	Ellenőrző Testület tagjai:
	Bajai István
	anyja neve: Szőczy Lídia

lakcíme: 6500 Baja, Szent László u. 104.

	
	Bluszt Ernő
	anyja neve: Balatoni M. Ilona

lakcíme: 2120 Dunakeszi, Barátság u. 20. VII/45.


XII. SPORTFEGYELMI ELJÁRÁS

29.
Sportfegyelmi eljárás

29.1
A Szakszövetség a sportfegyelmi eljárás lefolytatását és a sportfegyelmi szabályzat megalkotását két szakági országos sportszövetsége kizárólagos hatáskörébe rendeli.

A szakági országos sportszövetségek a 2004. évi I. tv és a 39/2004 (III.12.) Kormányrendelet alapján kötelesek megalkotni saját sportfegyelmi szabályzatukat és létrehozni a legalább három tagból álló Sportfegyelmi Bizottságot.

29.2
Az elsőfokú sportfegyelmi eljárást a szakági országos sportszövetség Sportfegyelmi Bizottsága folytatja le saját Sportfegyelmi Szabályzata alapján.

29.3
A másodfokú sportfegyelmi eljárást a szakági országos sportszövetség elnöksége folytatja le saját Sportfegyelmi Szabályzata alapján. A másodfokon hozott sportfegyelmi határozat a kézbesítésével végrehajtható.
29.4
Az eljárás alá vont a szakági országos sportszövetség másodfokú sportfegyelmi határozata ellen a kézbesítéstől számított 30 napos jogvesztő határidővel keresettel fordulhat a Fővárosi Bírósághoz vagy a Sport Állandó Választottbírósághoz.
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XIII. EGYÉB BIZOTTSÁGOK

30.
Egyéb bizottságok

30.1
A Szakszövetség elnöksége egyes szakfeladatok ellátására további - állandó és ideiglenes - bizottságokat hozhat létre, illetőleg referenseket jelölhet ki. A bizottságok elnökét és tagjait, valamint a referenseket az elnökség legfeljebb öt éves időtartamra választja. A választás módját a szervezeti és működési szabályzatban kell meghatározni.

30.2
A bizottságok és referensek feladatait és hatáskörét a Szakszövetség szervezeti és működési szabályzata, a bizottságok működésének részletes szabályait az elnökség által jóváhagyott saját működési szabályzatuk határozza meg.

30.3
A bizottságok és referensek véleményezési, javaslattételi, illetőleg szervezési joggal rendelkeznek mindazokban az ügyekben, amelyekre rendelték őket.

30.4
A bizottságok üléseit a bizottság elnöke vezeti. A bizottság üléseire meg kell hívni a Szakszövetség elnökét és az illetékes alelnökét.

XIV. A KÖNYVVIZSGÁLÓ

31.
Könyvvizsgáló

31.1
A Szakszövetség és az elnökség ellenőrzését a Közgyűlés által legfeljebb öt év időtartamra megbízott könyvvizsgáló látja el.

31.2
A könyvvizsgáló feladatát az érvényes jogszabályoknak megfelelően látja el.

31.3 A könyvvizsgáló a Szakszövetség éves működéséről a Szakszövetség Mérlegzáró Közgyűlésének írásos jelentést köteles benyújtani.

31.4
A Szakszövetség könyvvizsgálója 2009. május 20-ig terjedő időszakra:


VALÓSÁG Könyvszakértői KFT (székhelye: 1192 Budapest, Kenyérmező u. 6., cégjegyzékszáma: 01-09-072710, adószáma: 10458363-3-43)


Képviseli: Pfiszterer József okl. könyvvizsgáló, anyja neve: Bisof Erzsébet, lakcíme: 2093 Budajenő, Kápolna u. 299/2, tagsági igazolvány száma: 4062.
XV. A SZAKSZÖVETSÉG GAZDÁLKODÁSA ÉS VAGYONA

32.
A Szakszövetség gazdálkodása

32.1
A Szakszövetség éves költségvetés alapján gazdálkodik.

32.2
A Szakszövetség működéséhez szükséges bevételek az alábbiakból tevődnek össze:

a)
tagsági díjak,

b)
magán- és jogi személyek támogatása (szponzorálás),

c)
alapítványok és közérdekű kötelezettségvállalások,
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d)
rendezvények bevételei,

e)
a tagszervezetek által befizetett, közgyűlési határozatban megállapított tagdíjak,

f)
versenyengedélyek kiadásából származó bevétel,

g)
versenyzői nevezési díjakból származó bevétel,

h)
közhasznú tevékenység folytatásából származó, ahhoz közvetlenül kapcsolódó bevétel,

i)
az általa szervezett, illetőleg rendezett sporteseményekkel kapcsolatos vagyoni értékű jogok hasznosításából, pl. televíziós közvetítések jogdíjai,

j)
reklámtevékenységből származó bevételek,

k)
nemzetközi szervezetektől származó részesedés,

l)
kötvény, sorsjegy, stb. kibocsátásából származó bevételek,

m)
állami támogatás, az államháztartás alrendszereitől, közalapítványoktól vagy más adományozótól közhasznú tevékenységének céljára vagy működési költségei fedezésére kapott támogatás, ill. adomány,

n)
gazdasági-vállalkozási tevékenységből származó bevételek,

o)
külföldi versenyzői- és edzői szerződések utáni részesedés,

p)
egyéb bevételek.

32.3
A Szakszövetség vagyona:

a)
készpénz (bankbetét, folyószámlán lévő összeg),

b)
készpénzre szóló követelés,

c)
értékpapír,

d)
ingatlan és ingó vagyon,

e)
a szakszövetség csak kiegészítő tevékenység keretében szerezheti meg sportlétesítmény tulajdonjogát, használhat, illetve működtethet sportlétesítményt, folytathat sporttevékenységével összefüggő kereskedelmi tevékenységet, vagy hasznosíthatja az ezzel kapcsolatos vagyoni értékű jogokat, illetve végezhet sporttal össze nem függő tevékenységet.

32.4
A Szakszövetség bevételeivel önállóan gazdálkodik, tartozásaiért a saját vagyonával felel. A Szakszövetség tagjai a Szakszövetség tartozásaiért - a befizetett tagdíjon túlmenően - saját vagyonukkal nem felelnek.

32.5
A Szakszövetség a tevékenységi célja szerinti gazdálkodását, valamint gazdálkodási-vállalkozási tevékenységét az ebből származó eredmény megállapítását a közhasznú szervezetek gazdálkodási tevékenységéről szóló hatályos jogszabályok alapján végzi.

32.6
A Szakszövetség vállalkozási tevékenységet kizárólag közhasznú céljainak elérése érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez.

32.7
A Szakszövetség a gazdálkodása során elért eredményt nem osztja fel, azt az alapszabályában meghatározott tevékenységére fordítja. A Szakszövetség befektetési tevékenységet a közgyűlés által elfogadott befektetési szabályzat alapján folytathat.

32.8
A Szakszövetség váltót, illetve más, hitelviszonyt megtestesítő értékpapírt nem bocsáthat ki, illetve vállalkozásának fejlesztéséhez a közhasznú tevékenységét veszélyeztető mértékű hitelt nem vehet fel, valamint az államháztartás alrendszereitől kapott támogatást hitel fedezetéül, illetve hitel törlesztésére nem használhatja fel.
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32.9
A Szakszövetségnek a cél szerinti tevékenységéből, illetve vállalkozási tevékenységéből származó bevételeit és ráfordításait elkülönítetten kell nyilvántartani.

32.10
A Szakszövetség kizárólag olyan vállalkozást alapíthat, illetve olyan gazdasági társaságban vehet részt, amelyben felelőssége korlátozott és e korlátozott felelősség mértéke nem haladja meg a vállalkozásba (gazdasági társaságba) vitt vagyonának mértékét.

Ez a korlátozás érvényes a Szakszövetség által a vállalkozás (gazdasági társaság) alapítása és működtetése során tett kötelezettségvállalás mértékére is.

32.11
Ha a Szakszövetség számviteli jogszabályok szerinti tárgyévi eredménye egymást követő két évben negatív, vagy a kötelezettségei ötven százalékkal meghaladják a számviteli jogszabályok szerinti saját vagyonának összegét, az ügyész keresetére a bíróság hat hónapra felfüggesztheti a Szakszövetség elnökségének és főtitkárának tevékenységét és a Szakszövetség élére felügyelő biztost rendelhet ki.

32.12
A felügyelő biztos javaslatot dolgoz ki a veszteség, illetve a tartozás megszűntetésére. Ha ez nem lehetséges, a felügyelő biztos javaslatot tesz az ügyésznek a Szakszövetség feloszlatásának kezdeményezésére.

32.13
A nemzeti válogatott kerettel kapcsolatos kereskedelmi jogok a Szakszövetséget illetik, ugyanakkor terhelik az ezzel kapcsolatos kötelezettségek is.

32.14
A sportoló által a nemzeti válogatott keret tagjaként, sporttevékenységével összefüggésben harmadik személynek okozott kárért a Szakszövetség felel a Ptk. rendelkezései szerint.

32.15
A Szakszövetség gazdálkodásának részletes szabályait a Szakszövetség gazdálkodási szabályzata határozza meg.

XVI. TERÜLETI, HELYI ÉS SZAKÁGI SZÖVETSÉGEK

33.
Területi, helyi, szakági szövetségek

33.1
A sportágban tevékenységet folytató tagok területi, helyi és szakági feladatainak ellátására, területi, helyi és szakági szövetséget hozhatnak létre.

33.2
A területi, helyi és szakági szövetség működési területén - a Szakszövetség szabályzataiban meghatározottak szerint - sporteseményeket rendezhet, részt vehet a Szakszövetség feladatainak ellátásában, továbbá a tagjainak az érdekeit képviseli.

33.3
A területi, helyi és szakági szövetség - a Szakszövetség Alapszabályának figyelembevételével - saját maga állapítja meg alapszabályát és választja meg ügyintéző és képviseleti szervét.

33.4
A területi, helyi és szakági szövetség megalakulási szándékát a Szakszövetségnél kell bejelenteni, s a Közgyűlés dönt a létrehozásáról.
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33.5
A Szakszövetség Szakági Országos Sportszövetségei:

33.5.1
MAGYAR MOTORCSÓNAK SZÖVETSÉG

rövidített neve:
MMSZ

képviselője:

Kohut Gábor elnök

anyja neve: Tóth Erzsébet

lakcíme: 2451 Ercsi, Árpád u. 8.


székhelye:

2400 Dunaújváros, Sport u. 5.


A Szövetség a motorcsónak szakág kizárólagos országos közhasznú sportszövetsége, mely önálló jogi személyiséggel rendelkezik.

33.5.2
MAGYAR JET-SKI SZÖVETSÉG


rövidített neve:
MJSSZ


képviselője:
Czeller Béla elnök





anyja neve: Lakó Mária,





lakcíme: 1138 Budapest, Faludi u. 6/B.


székhelye:

1155 Budapest, Dembinszky u. 1.


A Szövetség a jet-ski szakág kizárólagos országos közhasznú sportszövetsége, mely önálló jogi személyiséggel rendelkezik.

33.6   A szakági országos sportszövetségek jogai és kötelezettségei

33.6.1 A szakszövetség szakági országos sportszövetségei kizárólagos hatáskörébe utalja a versenyszabályzat, a sportfegyelmi szabályzat megalkotását, a szakági Sportfegyelmi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztását, továbbá a hazai és nemzetközi versenynaptár meghatározását, a szakági Országos Bajnokság kiírását, a szakági válogatott keret működtetését, a szakági magyar sportolók külföldi versenyzésének engedélyezését, a szakági külföldi sportolók magyarországi versenyzésének engedélyezését, a versenyengedélyek, nevezési díjak összegének megállapítását, a szakági hazai és nemzetközi sportesemények megrendezését.

33.6.2
A Szakszövetség szakági országos sportszövetségeit kötelezi az első- és másodfokú sportfegyelmi eljárás lefolytatására.

XVII. A SZAKSZÖVETSÉG JOGÁLLÁSA

34.
A Szakszövetség kiemelkedően közhasznú országos sportági szakszövetség.


A Szakszövetség képviseletére a Szakszövetség elnöke és két alelnöke jogosult.

XVIII. A SZAKSZÖVETSÉG MEGSZŰNÉSE

35.1
A Szakszövetség megszűnik:

a)
feloszlásának, vagy más társadalmi szervezettel történő egyesülésének a közgyűlés általi kimondásával,

b)
feloszlatásával,

c)
megszűnésének megállapításával.
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35.2
A Szakszövetség megszűnése esetén a hitelezők kielégítése után fennmaradó vagyona a Nemzeti Sportszövetség tulajdonába kerül és azt sportcélokra kell fordítani.


A Szakszövetségre - a végelszámolásra vonatkozó rendelkezések kivételével - a csődeljárásról, a felszámolási eljárásról és a végelszámolásról szóló 1991. évi IL. törvény szabályait kell alkalmazni.

XIX. ZÁRADÉK

A Szakszövetség jelen alapszabályát a Magyar Motoros Vizisport Szövetség közgyűlése 2001. március 31-én fogadta el, s a 2002. május 28-i Közgyűlésének K-2002-I/2.sz., a 2003. május 8-i Közgyűlésének K-2003-I/3. sz., valamint a 2004. május 27-i Közgyűlésének K-2004-I/3 határozatával módosította.

A Szakszövetség hivatalos bélyegzőjét és emblémáját jelen Alapszabály I-II. sz. melléklete tartalmazza.

Budapest, 2004. május 27.

Jelen egységes szerkezetbe foglalt Alapszabályt a

Szakszövetség tagjainak megbízása alapján készítette:

Szalma Botond

elnök



Rátkai József






Hess György



   hitelesítő






   hitelesítő




I. sz. MELLÉKLET

A Szakszövetség hivatalos bélyegzője:




II. sz. MELLÉKLET

A Szakszövetség hivatalos emblémája:
